3apnava I. ABTonpober

3a AeHb MallMHa Npoe3XaeT N KMINoMeTpoB. CKONMbKO AHEN HYXXHO,
4yTOObI MpPOEXxaTb MApPLUPYT AJIMHON M KNIOMETPOB?

BxoaHble AaHHble
[IporpamMmma nosy4yaeT Ha BX0o4 4nucna n u m (uenble,
NO/IOXUTESIbHbIE).

BbiXOoAHbIE AaHHbIE
BoiBeanTe OTBET Ha 3ajaudy.

[TpnmMepsl
BXOAHble AAaHHble
/700
750 n=1int (1nput ())

m=int (input ()) PELWINTb B OOHY CTPOUYKY BE3
BbIXOAHbIE AAHHbIE SE men>0 - IE-ELSE
2 c=m//n+1 m//n S
BXOZHbIE JaHHbIE print (c) pne e 0) OKpYrfneHve B
700 if msn==0: m=1int (input ())
2100 c=m//n c=(m-1) //n+1 OonbLUyo CTOPOHY

print(c) prj_nt(c) ,D,eﬂaeTCFl

BbIXOAHble AaHHbIE (m-1)//n+1
3

import math
n=int (input ())
m=1int (1nput ())
c=math.ceil (m/n)

print (c)



